

给轩辕助学基金会的一封感谢信

我出生在偏僻的农村家庭，尽管家境不太好，但拥有一个幸福的温暖的大家庭却是我一生最幸运的事情。

记得小时候，我就常常呆坐在门口看着那一些背着书包上学的学生，很羡慕他们有知识的样子，因而就想将来也要做一个有知识的人。到了小学，我就开始很努力地学习。老师们也总是给予我很大的帮助，于是我也就产生了一个当老师的念头。现在想想应该是他们的那种爱心与责任感染了我吧，让我在朦胧之中了解到做事所应拥有的品质。于是凭着努力，我以不错的成绩进入了中学。但是在之前家里发生变化，本来能凑合着过日子的家庭一下子在经济上出现了更大的问题。父亲下岗了，母亲也下岗了。而此时父亲又得了结石病，不得不住院治疗，当时的医药费是一笔天文数目，最终是在亲朋好友的帮助下才得以交上动了手术。虽然动了手术但由于得不到好的调养，而父亲本来就瘦弱的身体也因此变得更差了。母亲这时很坚强的担起了家里沉重的负担，除了照顾父亲还打理我兄弟三个的学习，每天忙碌地找活干。但终究是太难了，于是大姐就在差半学期就可毕业的时候辍学了，一边打工一边支持她的学习还一边跟母亲一起承担家里的责任，把学习的好机会让给了我跟弟弟。但没多久父亲又查出了糖尿病，纵然她也熬出了满身的病痛，但母亲为了家庭还是出去打工了。所以照顾弟弟与父亲的任务就交给了我，也是因为我与弟弟的成绩好时常能得到学校减免学费的原因才得以继续上学。但好景不长，在我读初三时母亲因过度劳累身体不能胜任工作而被辞了回来。我看在眼里满不是滋味，而此时我的中考也考砸了，我也就想算了，自己也出去打工帮助家庭好了。那一年也算是我的幸运年吧，虽然中考没能考上自己理想的学校，但挺高的分数还是遭来了一些学校对我的青睐，而且他们能理解我家里的情况给予了我一些学费及生活上的补贴，所以我又得以继续学习，因而进了高中我更是发奋学习。然而母亲的身体也出现了问题，因为过于长时间的坐着做活导致她的腰椎间旁突出，她都走不了路。于是我们才匆忙借钱给她动了手术，那年我正读高二，弟正读高一。而如今我能考上大学，得以继续深造，完全离不开家里人的支持以及我的不懈努力。

而现在你们给予我帮助，我真的非常地感激。真的很感谢罗主席及两位善长陈丽冰女士和方洁然女士对我的关怀与给予我三千元港币的资助。你们基金会秉承着的为中国教育事业贡献自己一份力的无私爱国与奉献情怀让我深深感动，你

们说得很好，唯有学习才可以改变一切，拥有一份爱心与责任才可以为社会做出贡献。我希望你们的事业越办越好，能向更多的人贡献你们的爱心。

下面我就说说我的目标及行动吧：

对于家庭，我希望能尽力找到一份好的工作，赚很多很多的钱，然后让我的家庭摆脱经济上的困难，过上更幸福美好的生活而不用再为金钱烦恼。我还要请最好的医生治好我父亲和母亲的病，让他们的身体健健康康，也保持我姐弟的健康。而社会呢，我认为我应该贡献我的一份力去帮助那些需要我帮助的人，将中国传统的助人为乐的精神发扬光大。将我赚到的钱拿一部分出来来支持公益事业，传播爱心的火种。当然要实现我的这些目标，我应该要抓好我的学习，唯有学好了我才可以找到一份好的工作，也才能实现我的这些美好的愿望。所以从现在开始我不可以浪费一分一秒，应认真听讲并与同学和老师积极的交流学习的问题。要抓紧时间经常跑图书馆看图书，开阔我的视野掌握多方面的知识，平常也多参加学校的活动锻炼自己的交际及交谈能力，为今后的发展打下好的基础。近期四年的任务是争取考到注册会计师证，让自己的英语能力突破六级。虽然现在有点困难，但我会努力的拼搏与学习的，因为我相信世上无难事只怕有心人。

暨大 管理学院 07 级注会

班 陈翠霞